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POROTHERM N+F®Amit a építési rendszer tud, az nem mindennapi. A rendszer legújabb tagjaEgy életre szól!

POROTHERM 44 N+F®A a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigit
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Közlekedési

Sikeres fogás
Hasznos hozadéka is volt az 

október 23-i eseményeknek, 
amikor a belvárosban a lezárt vá-
rosrészek és a rendőri fellépés 
miatt feldühödött tüntetők és a 
tévészékház ostrománál történtek 
miatt revansra vágyó rendőrök 
mutattak be forradalmi térszínhá-
zi előadást valódi szereplőkkel, 
korhű díszletekkel. A belvárosba 
összevont rendőri erő miatt a ke-
rületekben a bűnügyi állomány 
tagjai láttak el közterületi szolgá-
latot. Az Újlak utcában két tapasz-
talt nyomozó felfigyelt egy 18 éves 
fiatalra, akit igazoltatásra szólítot-
tak fel. A ruházatát átvizsgálva 
nagyobb mennyiségű kábítószert 

találtak nála. Ezt követően a la-
kásán házkutatást tartottak, s itt 
újabb kábítószer-gyanús anyagok 
kerültek elő (erről utólag szakértő 
mond majd véleményt). A fiatal-
ember azt mondta a rendőrök-
nek, hogy a kábítószer saját célra 
volt nála, tagadta, hogy terjesztő 
lenne. Ennek bizonyítása egyéb-
ként is igen nehéz dolog, hiszen 
a kábítószeresek zárt közösséget 
képeznek, s a terjesztés bizonyí-
tásához legalább két-három fo-
gyasztónak kellene a terjesztőre 
vallani, ami szinte lehetetlen. A 
nagyobb mennyiség miatt a kábí-
tószer fogyasztót is súlyosabban 
ítélik meg a bíróságok...

Ajándék traffipax a rendőrségnek

ÉJSZAKAI BESURRANÓK. Folyamatos gondot okoznak a 
rendőrségnek a besurranó tolvajok. A XVII. kerület ideális terep a 
bűnözőknek, rengeteg a szabadon álló családi ház, és bármilyen 
hihetetlen, sokan vannak, akik még éjszakára sem zárják be a la-
kások ajtaját, vagy esetleg a kamraablak védelmét a biztonságos-
nak látszó szúnyoghálóra bízzák. A besurranóknak nincs is más 
dolguk, mint a családi házak kertjein, hátsó vagy oldalsó kerítésein 
át közlekedve megkeressék a nyitva hagyott házakat, s oda bejut-
va összeszedjék az értékeket: jellemzően készpénzt, bankkártyát, 
ékszert, mobiltelefont, laptopot, egyéb nagy értékű műszaki cikke-
ket. Van olyan hely, ahonnan a tolvaj pár perc alatt milliós értéket el 
tud vinni. Az ilyen esetek felderítése utólag szinte lehetetlen, mert 
semmi használható nyom nem marad a helyszínen, a tettes pedig 
a zsákmánnyal eltűnik az éjszakában. Célszerű lenne, ha a lako-
sok jobban vigyáznának az értékeikre – tudatták lapunkkal a XVII. 
kerületi kapitányságon.

KIDŐLT AZ OSZLOP. Villanyoszlopnak ütközött egy útvonaláról 
letérő autó október 7-én délután a Pesti úton, a Budapest Bank kö-
zelében. A közvilágítási betonoszlop az ütközéstől kitört, az osz-
lop az úttest fölé dőlt, csak a vezetékek tartották. A forgalomra ve-
szélyes helyzetet a tűzoltók az Elmű szakembereivel együtt, több 
emelőberendezés bevonásával számolták fel.

KIS POLSKIVAL ÜTKÖZÖTT A 
MERCEDES. Egy kis Polski Fiat 
és egy Mercedes ütközött ösz-
sze a Ferihegyi reptérre vezető 
úton október 29-én. A kisautó 
vezetőjét a tűzoltók feszítővá-
góval szabadították ki. A sofőr 
súlyos, utasa könnyű sérülése-
ket szenvedett. 

Kőbánya
Megsérült a motoros

Személyi sérüléses, motoros 
baleset történt október 13-án 
15 óra környékén az Éles sarok 
Maglódi úti oldalán. Egy szemta-
nú Honda típusú gépkocsijával a 
középső forgalmi sávban haladt 
a Kőrösi Csoma Sándor útról a 
Fehér út irányába. A sörgyár-
hoz érve azt észlelte, hogy egy 
Chrysler hirtelen irányt változtat 
jobbra, majd vissza. A mellette 
Suzuki motorkerékpárjával közle-
kedő személy valószínűleg meg-
ijedt az autó hirtelen irányváltá-
sától és ő is elrántotta a járművét, 
aminek következtében nekicsa-
pódott a jobb szélső sávban sza-
bályosan haladó nyerges vontató 
bal hátuljának és az ütközés után 
elesett. A nyerges vontató veze-
tője nagy valószínűséggel a bal-
esetből semmit nem észlelhetett, 
így tovább is hajtott. A kiérkező 
mentők megállapították, hogy 
a motoros nyolc napon túl gyó-
gyuló vállcsonttörést, térdzúzó-
dást szenvedett, ezért a Baleseti 
Ambulanciára szállították.

Takarásban
Október 17-én reggel 8 óra kö-

rül a Száva utca és a Basa utca ke-
reszteződésében történt személyi 
sérüléses baleset. A robogójával 
közlekedő vétlen személy a Kő-
ér utca felől a Hizlaló tér irányába 
haladt, amikor az előtte lévő teher-
gépkocsi letért jobbra, ő a motor-
jával egyenesen behajtott a fenti 
kereszteződésbe. A kanyarodó 
jármű takarásában későn észlelte, 
hogy jobbról érkezik egy kisteher-
autó, így az ütközést nem tudta el-
kerülni, aminek következtében jár-
művével a szemben lévő járdához 
csapódott. A balesetet szenvedő 
robogóst medence sérüléssel 
szállították a mentők kórházba.

Öngyilkos a síneken
Október 17-én este 19 óra 10 

perckor vonat gázolt el egy fér-
fit. A mozdonyvezető elmondta, 
hogy Kőbánya-felső MÁV állo-
másról tartott Hatvan irányába, 
amikor az állomást alig elhagyva 
hirtelen egy férfi lépett a sínekre. 
A gázolás elkerülhetetlen volt. A 
helyszínre kiérkező mentőorvos 
már nem tudott segíteni a 44 
éves áldozaton, megállapította a 
halál beálltát.

Elment az okozó
Egy szemtanú hívta ki a rend-

őröket ahhoz a balesethez, ami 

október 25-én történt 16 óra kö-
rül a Hungária körúton. Az illető 
elmondta, hogy ő a középső for-
galmi sávban haladt, előtte pedig 
egy új típusú Skoda Fabia. Mikor 
a Hungária körút 5-7. szám elé 
értek, a Skoda vezetője kisorolt a 
külső fogalmi sávba egy kamion 
elé. Azt viszont nem vette észre, 
hogy a kamion előtt egy robogós 
is közlekedik, akit a kisorolás so-
rán gépkocsijával felborított. A 
vétkes sofőr megállás nélkül to-
vábbhajtott. Erre a szemtanú a 
nyomába eredt és a következő 
lámpánál utolérte. Odament a 
Skoda vezetőjéhez és felvilágo-
sította, hogy elütött egy moto-
rost, aki erre azt válaszolta, hogy 

a motoros biztosan részeg volt, 
ezért esett el. Ezek után fogta 
magát és elhajtott. A segítőkész 
szemtanú úgy meglepődhetett 
ezen a hozzáálláson, hogy még 
a rendszámát sem jegyezte fel az 
okozónak. Visszament a baleset 
helyszínére és értesítette a men-
tőket és a rendőrséget. A balese-
tet szenvedő motorost sérülései 
miatt nem tudták meghallgatni 
a helyszínen, a mentők a Péterfy 
Sándor utcai kórház traumatoló-
giájára szállították.

A jól látható kerékpárosokért
A Baleset-megelőzési Bizott-

ság az őszi kedvezőtlen időjárás-
ra tekintettel a balesetek megelő-

Ünnepélyes állománygyűlést tar-
tottak november 2-án reggel a 
XVII. kerületi rendőrkapitánysá-
gon, abból az alkalomból, hogy 
ellátogatott a rendőrségre az ok-
tóber 1-jei választáson bizalmat 
kapott új önkormányzat vezető-
sége: Riz Levente polgármester, 
dr. Dombóvári Csaba, Fohsz Ti-
vadar és Fejér Gyula alpolgár-
mesterek, valamint Lázár Attlia 
közbiztonsági tanácsnok. A ven-
dégeket Dr. Tóth Tamás rendőr-
kapitány és Salgó László, a Bűn-
ügyi Osztály vezetője fogadta. 
Az önkormányzati vezetők nem 
jöttek üres kézzel: az állomány 
elé ki lett állítva a XVII. kerületi 
rendőrség legújabb technikája, 
egy Fama Laser sebességmérő 
berendezés (ennek tudásáról a 
kerületi autósok idővel bizonyá-
ra meg fognak győződni, rövi-
den csak annyit róla, hogy 1600 
méteres távolságról mér éjjel és 
nappal, teljes pontossággal). A 
traffipax jelképes átadása történt 
meg a polgármester és a rendőr-
kapitány kézfogásával.

Dr. Tóth Tamás rendőrkapitány 
ismertette a XVII. kerületi rendőr-
kapitányság szervezeti felépíté-

sét, feladatait, majd arról beszélt, 
hogy bár itt egy kis csapat dol-
gozik, az utóbbi években rendre 
dobogós helyet sikerült megsze-
rezniük a fővárosi kapitányságok 
között. Riz Levente polgármester 
köszönetét fejezte ki a jó ered-
ményekért, hiszen – mint mond-
ta – minden önkormányzatnak 
elemi érdeke a jó közbiztonság. 
Erre a korábbi önkormányzathoz 
hasonlóan áldozni is hajlandóak, 
s ezen túlmenően a közbizton-
ság jelentősségét mutatja, hogy 
az önkormányzat külön tanács-
nokot nevezett ki a közbiztonsági 
feladatok koordinálására. (F)


